



АДМИНИСТРАЦИЯ

Пышминского городского округа

ИНФОРМАЦИОННЫЙ

БЮЛЛЕТЕНЬ

| май 2020 г.



СТОП КОРОНАВИРУС

**Уважаемые жители
Пышминского городского округа и гости района!**

Весной 2020 года жители Пышминского городского округа, как и жители всей нашей страны, встретились с непростой ситуацией, связанной с объявленной пандемией новой коронавирусной инфекции (COVID-19) и введением ограничительных мер по предупреждению её распространения. По сравнению с другими населенными пунктами Свердловской области наш район долгое время удерживал неплохие позиции в статистике заболеваемости новой коронавирусной инфекцией. Этому способствовали принятые меры по предупреждению возникновения и распространения инфекции, но в первую очередь – проявленные вами сознательность и гражданская ответственность друг перед другом. Однако и Пышминский район коронавирусная инфекция не обошла стороной.

Я обращаюсь ко всем жителям Пышминского городского округа с убедительной просьбой во время ограничительных мероприятий и даже после их снятия для стабилизации ситуации некоторое время соблюдать все меры предосторожности: советую отложить перемещение по области, по возможности воздержаться от посещений массовых мероприятий. Напоминаю о необходимости выполнять все медицинские рекомендации по профилактике заражения коронавирусной инфекцией.

Ситуация сложная, но только мы все вместе, сообща, соблюдая меры предосторожности, с ней справимся!

Берегите себя и будьте здоровы!

Глава Пышминского городского округа В.В. Соколов

ОСИТУАЦИИ

СТР.2 ►



**В ЦЕЛЯХ ОКАЗАНИЯ ПОМОЩИ ПОЖИЛЫМ
И МАЛОМОБИЛЬНЫМ ГРАЖДАНАМ,
НАХОДЯЩИМСЯ В САМОИЗОЛЯЦИИ, ПОПАВШИМ В ГРУППУ РИСКА
ИЗ-ЗА РАСПРОСТРАНЕНИЯ КОРОНАВИРУСА COVID-2019,
С ПОКУПКОЙ И ДОСТАВКОЙ ПРОДУКТОВ, МЕДИКАМЕНТОВ
И ТОВАРОВ ПЕРВОЙ НЕОБХОДИМОСТИ НА ТЕРРИТОРИИ
Пышминского городского округа действует
Горячая линия: 8 (34372) 2-45-56**

О ПРОФИЛАКТИЧЕСКИХ МЕРОПРИЯТИЯХ

**ПО НЕДОПУЩЕНИЮ ВОЗНИКОВЕНИЯ И РАСПРОСТРАНЕНИЯ
НОВОЙ КОРОНАВИРУСНОЙ ИНФЕКЦИИ, ВЫЗВАННОЙ 2019-nCoV,
НА ТЕРРИТОРИИ ПЫШМИНСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА**



В целях реализации комплекса мер по профилактике возникновения и распространения новой коронавирусной инфекции (COVID-2019) администрацией Пышминского городского округа разработан межведомственный план организационных санитарно- противоэпидемических (профилактических) мероприятий по предупреждению завоза и распространения новой коронавирусной инфекции COVID-2019 на территории Пышминского городского округа.

О РЕЖИМЕ ПОВЫШЕННОЙ ГОТОВНОСТИ

Постановлением администрации Пышминского городского округа от 13.03.2020 № 164 «О проведении мероприятий по недопущению завоза и распространения новой коронавирусной инфекции, вызванной 2019-nCoV», на территории Пышминского городского округа» создан штаб

по профилактике ОРВИ, гриппа, новой коронавирусной инфекции, вызванной 2019-nCoV. Председателем штаба является глава Пышминского городского округа Соколов В.В. За период март–апрель 2020 года проведено 24 заседания штаба. Информация по итогам работы штаба направляется в средства массовой информации, на сайт Пышминского городского округа. Исполнение решений штаба поставлено на контроль.

Издано постановление администрации Пышминского городского округа от 17.03.2020 № 171 «О мероприятиях, направленных на недопущение возникновения и распространения на территории Пышминского городского округа новой коронавирусной инфекции (nCoV-19)». Осуществляется строгий контроль за исполнением мероприятий, предусмотренных постановлением.

В целях недопущения случаев заболеваний новой коронавирусной инфек-

цией (nCoV-19) в администрации Пышминского городского округа издано распоряжение администрации Пышминского городского округа № 200 от 17.03.2020 «О профилактических мерах, направленных на недопущение случаев заболевания новой коронавирусной инфекцией (nCoV-19) в администрации Пышминского городского округа». Реализуется полный комплекс профилактических мероприятий, рекомендованных Роспотребнадзором в целях недопущения новой коронавирусной инфекции.

В соответствии с Указом Губернатора Свердловской области от 18.03.2020 № 100-УГ «О введении на территории Свердловской области режима повышенной готовности и принятии дополнительных мер по защите населения от новой коронавирусной инфекции (2019-nCoV)» принято постановление администрации Пышминского городского округа от 20.03.2020 № 179 «О введении на территории Пышминского городского округа режима повышенной готовности и принятия дополнительных мер по защите населения от новой коронавирусной инфекции (2019-nCoV)». Изменения в постановление вносятся в соответствии с изменениями, вносимыми в Указ Губернатора Свердловской области № 100-УГ. Исполнение мероприятий поставлено на контроль.

Образовательные учреждения

В образовательных организациях Пышминского городского округа организовано дистанционное обучение. 2 493 обучающихся находятся

на дистанционном обучении (100 %). Приобретено 232 планшета на средства из резервного фонда Правительства Свердловской области на сумму 1 миллион 856 тысяч рублей. Планшеты выданы родителям (законным представителям) обучающихся. Получено и передано родителям (законным представителям) 232 sim-карты «Мотив».

Выплачено компенсаций за питание за первую половину апреля 1 903 964 рубля. Оплату произвели 12 общеобразовательных организаций (100 %).

Предприятия и организации

Руководителями предприятий и организаций Пышминского городского округа выполняются мероприятия противоэпидемического режима (дезинфекционные мероприятия, обеззараживание воздуха, соблюдение теплового режима, эффективная работа систем вентиляции, активное выявление и недопуск к работе лиц с симптомами любых инфекционных заболеваний). Граждане, старше 65 лет, обязанные соблюдать режим самоизоляции, переведены на дистанционный режим работы. В организациях установлены дозаторы с кожными антисептиками, осуществляется термометрия бесконтактным способом.

Режим работы больницы

В ГБУЗ СО «Пышминская ЦРБ» введены ограничения по проведению профилактических мероприятий (профилактические осмотры, диспансеризация, оказание медицинской помощи в плановой форме, в том числе в дневном стационаре). Плановые консультативные приемы переведены в дистанционный режим.

Информирование населения

Организована информационно-разъяснительная работа среди населения о мерах профилактики по недопуще-



нию распространения новой коронавирусной инфекции. Утвержден план информационно-разъяснительной работы.

На сайте Пышминского городского округа размещены правовые акты, рекомендации, видеоматериалы по вопросам недопущения новой коронавирусной инфекции. В целях оказания помощи пожилым и маломобильным гражданам, находящимся в самоизоляции, попавшим в группу риска из-за распространения коронавируса COVID-2019, с покупкой и доставкой продуктов, медикаментов и товаров первой необходимости на территории Пышминского городского округа действует «горячая линия». Информация о «горячей линии» также размещена на главной странице сайта Пышминского городского округа, публикуется в каждом выпуске газеты «Пышминские вести». Информация размещается в социальных сетях: в группе «Администрация Пышминского городского округа» в социальной сети «ВКонтакте», на информационном портале «Твой район».

Большое количество материалов (заметок, статей, обращений) по вопросу коронавирусной инфекции опубликовано в газете «Пышминские вести». Также в СМИ опубликованы все правовые акты, принятые по данному вопросу.

Листовки с рекомендациями для населения о мерах профилактики заболеваний новой коронавирусной инфекцией распространены через территориальные управления администрации Пышминского городского округа, размещены на информационных стенах.

Волонтеры

Создан волонтерский штаб из 50 волонтеров для оказания помощи пожилым людям в покупке лекарств и продуктов. Распоряжением администрации Пышминского городского округа от 03.04.2020 № 256 назначен ответственный за организацию работы волонтеров на территории Пышминского городского округа.

Доставка продуктов питания

Решен вопрос с транспортом для оказания помощи. Администрацией Пышминского городского округа и предприятиями Пышминского городского округа предоставляются автомобили для доставки волонтерами продуктов питания.

На сегодняшний день оказана помощь в доставке продуктов питания и лекарственных средств гражданам пожилого возраста. Кроме того, осуществлена доставка разовых продуктовых наборов в рамках благотворительной акции. Продуктовые наборы доставлены



СТОП КОРОНАВИРУС



Контроль исполнения гражданами режима самоизоляции осуществляется силами ОМВД России по Пышминскому району, администрации Пышминского городского округа.

через Управление социальной политики по Пышминскому району. Также доставлено 200 продуктовых наборов, предоставленных Председателем Законодательного Собрания Свердловской области Л.В. Бабушкиной.

О наличии масок

В целях проведения мероприятий по защите населения городского округа от распространения новой коронавирусной инфекции (COVID-19) ИП Поповой М.В. и ИП Исакандаровой П.А. налажено изготовление лицевых повязок (многоразовых), общий объем производства – 400 штук ежедневно, сбыт осуществляется производителями.

На сегодняшний день гигиенических масок на территории городского округа достаточно. Маски имеются в продаже и в аптеках и магазинах на территории городского округа. Возможно купить маски непосредственно у производителей.

Ограничения для граждан, предприятий и организаций и организация контроля над их исполнением

Распоряжениями администрации Пышминского городского округа назначены дежурные должностные лица за решение возникающих вопросов, связанных с недопущением возникновения коронавирусной инфекции на территории Пышминского городского округа (дежурство осуществляется круглосуточно), ответственные должностные лица по территориальным управлениям администрации Пышминского городского округа.

Возложена персональная ответственность за исполнение правовых актов органов государственной власти Свердловской области, постановлений Главного государственного санитарного врача по Свердловской области, рекомендаций Роспотребнадзора.

Организован контроль исполнения гражданами режима самоизоляции. Контроль осуществляется силами ОМВД России по Пышминскому району, народной дружины «Казачий патруль», администрации Пышминского городского округа. Утвержден график совместных рейдов. Информация о проведении рейдов размещается в СМИ, социальных сетях.

До субъектов малого и среднего предпринимательства доведены положения Указов Губернатора Свердловской области от 20.04.2020 № 190-УГ, 29.04.2020 № 219-УГ в части, касающейся ограничения работы торговых центров, в том числе запрета на продажу алкогольной продукции с 19:00 до 10:00 по местному времени посредством личного ознакомления под роспись, а также SMS, WhatsApp, e-mail-рассылок.

Мониторинг исполнения данного правового акта ведется в ежедневном режиме. На предприятиях торговли, расположенных в Пышминском городском округе, в целях контроля соблюдения запрета на продажу алкогольной продукции с 19:00 до 10:00, выполнения требований санитарных норм, проведены рейды. Нарушений не выявлено.

Также совместными усилиями ОМВД России по Пышминскому району и администрации Пышминского городского округа проведены рейды по проверке соблюдения санитарных норм в аптеках, парикмахерских. Нарушений не выявлено.

О ПОДДЕРЖКЕ ЧАСТНОГО БИЗНЕСА

Организовано информирование субъектов МСП о государственной поддержке. Посредством SMS, WhatsApp, e-mail-рассылок доведена информация о возможности получения через Свердловский фонд поддержки предпринимательства (заявку можно оформить через ИКЦ

в Пышминском районе фонда поддержки малого предпринимательства МО г.Ирбит) льготного кредита до 300 тысяч рублей под 5,5 % годовых на выплату заработной платы.

Во исполнение распоряжения Губернатора Свердловской области проведен мониторинг выплаты заработной платы субъектами МСП Пышминского городского округа. Нарушений не выявлено.

Решения Думы городского округа о поддержке субъектов МСП

В рамках оказания имущественной поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства, во исполнение Распоряжения Губернатора Свердловской области от 07.04.2020 № 71-РГ «Об утверждении плана первоочередных мер поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства в Свердловской области, оказавшихся в зоне риска в связи с угрозой распространения новой коронавирусной инфекции (2019-NCOV)» в Пышминском городском округе проведены следующие мероприятия:

Принято решение Думы Пышминского городского округа от 23.04.2020 № 202 «О внесении изменений в решение Думы Пышминского городского округа от 23.11.2011 № 282 «Об установлении и введении в действие земельного налога на территории Пышминского городского округа». Данным решением предусмотрена отсрочка авансовых платежей по земельному налогу организациям и индивидуальным предпринимателям, осуществляющим виды экономической деятельности в сферах согласно приложению к Плану, утвержденному распоряжением Губернатора Свердловской области от 07.04.2020 № 71-РГ.

Принято решение Думы Пышминского городского округа от 23.04.2020 № 201 «О мерах поддержки субъ-

ектов малого и среднего предпринимательства в Пышминском городском округе, оказавшихся в зоне риска в связи с угрозой распространения новой коронавирусной инфекции (2019-NCOV)».

Данным решением предусмотрено:

- предоставление субъектам малого и среднего предпринимательства в Пышминском городском округе (далее – субъекты МСП) отсрочки арендных платежей по договорам аренды земельных участков, находящихся в муниципальной собственности, уплата по которым должна осуществляться в I и II кварталах 2020 года, до 30 ноября 2020 года;
- предоставление субъектам МСП отсрочки арендных платежей по договорам на установку и эксплуатацию рекламных конструкций, уплата по которым должна осуществляться в апреле–декабре 2020 года, до 31 декабря 2021 года равными долями, начиная с 1 января 2021 года без начисления пени;
- предоставление субъектам МСП, осуществляющим виды экономической деятельности в сферах согласно приложению к Плану, отсрочки внесения арендной платы по договорам аренды находящихся в муниципальной собственности объектов недвижимого имущества до 30 ноября 2020 года;
- отменено начисление пеней и штрафных санкций до 31 декабря 2020 года за несвоевременное внесение арендной платы за период с апреля по декабрь 2020 года по договорам аренды муниципального имущества, заключенным с субъектами МСП, которым не предоставлена возможность отсрочки внесения арендной платы за период с апреля по декабрь 2020 года;
- предоставление субъектам МСП, заключившим до 01 октября 2020 года договор, предусматривающий размещение нестационарного торгового объекта без проведения торгов, отсрочки внесения платы по договорам, предусматривающим размещение нестационарного торгового объекта без проведения торгов;
- предоставление субъектам МСП, реализовавшим преимущественное право на приобретение муниципального имущества в рамках реализации Федерального закона от 22.07.2008 № 159-ФЗ «Об особенностях отчуждения недвижимого имущества, находящегося в государственной или муниципальной собственности и арендуемого субъектами малого и среднего предпринимательства, и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», отсрочки внесения платежей без начисления пеней за период с апреля по декабрь 2020 года по договорам купли-продажи объектов недвижимого имущества с условием погашения задолженности равными платежами в период с 01 января по 31 декабря 2021 года.

В настоящее время подготовлен проект решения Думы Пышминского городского округа во исполнение Указа Губернатора Свердловской области от 29.04.2020 № 221-УГ «О предоставлении мер имущественной поддержки юридическим лицам и индивидуальным предпринимателям, пострадавшим в условиях ухудшения ситуации в результате распространения новой коронавирусной инфекции (2019-nCoV) на территории Свердловской области».

Во исполнение решений Думы проведены консультации по вопросу оказания рассрочки арендных платежей.



РАБОТОДАТЕЛЯМ

Рекомендации по профилактике новой коронавирусной инфекции (nCoV-19) среди работников

РЕКОМЕНДУЕТСЯ ОБЕСПЕЧИТЬ:

- при входе работников в организацию (предприятие) – возможность обработки рук кожными антисептиками, предназначенными для этих целей (в том числе с помощью установленных дозаторов), или дезинфицирующими салфетками с установлением контроля за соблюдением этой гигиенической процедуры;
- контроль температуры тела работников при входе работников в организацию (предприятие), и в течение рабочего дня (по показаниям), с применением аппаратов для измерения температуры тела бесконтактным или контактным способом (электронные, инфракрасные термометры, переносные тепловизоры) с обязательным отстранением от нахождения на рабочем месте лиц с повы-

- шенной температурой тела и с признаками инфекционного заболевания;
- контроль вызова работником врача для оказания первичной медицинской помощи заболевшему на дому;
- контроль соблюдения самоизоляции работников на дому на установленный срок (14 дней) при возвращении их из стран, где зарегистрированы случаи новой коронавирусной инфекции (nCoV-19);
- информирование работников о необходимости соблюдения правил личной гигиены и общественной гигиены: режима регулярного мытья рук с мылом или обработки кожными антисептиками – в течение всего рабочего дня, после каждого посещения туалета;
- качественную уборку помещений с применением дезинфицирующих средств вирулицидного действия, уделив особое внимание дезинфекции дверных

- ручек, выключателей, перил, поручней, контактных поверхностей (столов и стульев работников, оргтехники), мест общего пользования (комнаты приема пищи, отдыха, туалетных комнат, комнаты и оборудования для занятий спортом и т.п.), во всех помещениях – с кратностью уборки каждые 2 часа;
- наличие в организации не менее чем пятидневного запаса дезинфицирующих средств для уборки помещений и обработки рук сотрудников, средств индивидуальной защиты органов дыхания на случай выявления лиц с признаками инфекционного заболевания (маски, респираторы);
- регулярное (каждые 2 часа) проветривание рабочих помещений;
- применение в рабочих помещениях бактерицидных ламп, рециркуляторов воздуха с целью регулярного обеззараживания воздуха (по возможности).

РЕКОМЕНДУЕТСЯ ОГРАНИЧИТЬ:

- ограничить любые корпоративные мероприятия в коллективах, участие работников в иных массовых мероприятиях в период эпиднеблагополучия
- ограничить направление сотрудников в командировки, особенно в зарубежные страны, где зарегистрированы случаи заболевания новой коронавирусной инфекцией (nCoV-19);
- при планировании отпусков воздержаться от посещения стран, где регистрируются случаи заболевания новой коронавирусной инфекции (COVID-19).

При поступлении запроса из территориальных органов Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека **незамедлительно представлять информацию обо всех контактах заболевшего новой коронавирусной инфекцией (nCoV-19) в связи с исполнением им трудовых функций, обеспечить проведение дезинфекции помещений, где находился заболевший.**

В ЗАВИСИМОСТИ ОТ УСЛОВИЙ ПИТАНИЯ РАБОТНИКОВ РЕКОМЕНДОВАТЬ:

- При наличии столовой для питания работников:
- обеспечить использование посуды однократного применения с последующим ее сбором, обеззараживанием и уничтожением в установленном порядке;
 - при использовании посуды многократного применения – ее обработку желательно проводить на специализированных моечных машинах в соответствии с инструкцией по ее эксплуатации с применением режимов обработки, обеспечивающих дезинфекцию посуды и столовых приборов при температуре не ниже 65 °С в течение 90 минут или ручным способом при той же температуре с применением дезинфицирующих средств в соответствии с требованиями санитарного законодательства.

При отсутствии столовой:

- запретить прием пищи на рабочих местах, пищу принимать только в специально отведенной комнате – комнате приема пищи;
- при отсутствии комнаты приема пищи, предусмотреть выделение помещения для этих целей с раковиной для мытья рук (подводкой горячей и холодной воды), обеспечив его ежедневную уборку с помощью дезинфицирующих средств.